RISK MANAGEMENT EDUCATION SURVEY - NOW LIVE!

Pro-Demnity is conducting a survey to better understand the needs of architectural practices in
managing uncertainty and risk. We want to learn what activities best support risk management in
practice. What do firms do that increase the effectiveness of service delivery, reduce errors in
documentation, and optimize resources? What risk management knowledge and skills gaps exist
that, if filled, would strengthen client relationships, and increase business opportunities?

Start the Survey

Prospering in architectural practice means seizing opportunities while minimizing or managing
risks. Pro-Demnity is the architects’ protective ally, supporting firms in the management of
uncertainty as well as professional and insurance risk.

Participation in this survey will support the architectural profession and the business of practice.
Results of the survey will shape Pro-Demnity’s continuing education offerings. Your participation is
encouraged, valued and greatly appreciated.

This survey is being conducted by an external third party. All feedback collected via Qualtrics is
confidential and anonymous. All data will be aggregated. Data that is shared via this survey will
not influence any architectural firm’s specific premiums or rates in any way. The survey link will
be available until 6 p.m. EST on Wednesday, June 23, 2021. The aggregated results of the
survey will be shared with policyholders in late September.


https://prodemnity.com/risk-management-education-survey-now-live/
https://prodemnity.qualtrics.com/jfe/form/SV_cvZDwBqAlM4e7bM
https://prodemnity.qualtrics.com/jfe/form/SV_cvZDwBqAlM4e7bM
https://prodemnity.qualtrics.com/jfe/form/SV_cvZDwBqAlM4e7bM

